
「ＳＮＳ型投資・ロマンス詐欺」発生状況等（令和６年） 

１ ＳＮＳ型投資・ロマンス詐欺の発生状況（R6） 

２ 月別の発生件数（R6） 

３ ＳＮＳ型投資詐欺 
(1) 被害者の性別 

男性～64人 
女性～47人 

 
 
 
 
 
 
 
 

件数 被害額 １件平均

111件 約9億8,300万円 約900万円

141件 約10億1,500万円 約700万円

投資名目 123件 約9億6,600万円 約800万円

その他のロマンス等名目  18件 約4,900万円 約300万円

252件 約19億9,700万円 約800万円計
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R6.1 R6.2 R6.3 R6.4 R6.5 R6.6 R6.7 R6.8 R6.9 R6.10 R6.11 R6.12

SNS型投資詐欺 SNS型ロマンス詐欺 被害額

R6.1 R6.2 R6.3 R6.4 R6.5 R6.6 R6.7 R6.8 R6.9 R6.10 R6.11 R6.12

ＳＮＳ型投資詐欺 4 13 20 18 11 6 10 11 5 3 4 6

ＳＮＳ型ロマンス詐欺 9 13 13 6 13 9 10 21 7 17 16 7

総件数 13 26 33 24 24 15 20 32 12 20 20 13

被害額（億円） 0.47 1.74 1.90 2.88 1.79 1.81 2.96 1.85 1.20 1.03 1.57 0.77

計

111

141

252

19.97

（件） （億円） 

男性

58%

女性

42%

被害者の性別



(2) 被害者の年齢層(人)  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 (3) 被害者の有職・無職の別 

 有職～88人 
無職～23人 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

(4) 被害額の分布 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

～500万円

53%

～1,000万円

23%

～2,000万円

14%

～5,000万円 7%

～1億円 2% 1億円～ 1%

10代 2%

20代 6%

30代 6%

40代

15%

50代

24%

60代

24%

70代

19%

80代 4%
女性

20代 5%

30代

8%

40代 20%

50代

20%

60代

34%

70代

13%

男性

年代 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代

男性 0 3 5 13 13 22 8 0

女性 1 3 3 7 11 11 9 2

有職

79%

無職

21%

被害者の有職・無職の別

金額

件数

～1億円 1億円～

59 25 16 8 2 1

～500万円 ～1,000万円 ～2,000万円 ～5,000万円



(5) 被疑者が詐称した職業 
 
 
 
 
    

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
(6) 最初の接触ツール 
 
 
 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(7) 被害金の交付形態 

   現金振込～92件         （送金方法）ネットバンキング～77件 
暗号資産～17件               ＡＴＭ     ～32件 
その他 ～ 2件               金融機関窓口  ～ 2件 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ネットバンキング

69%

ＡＴＭ

29%

金融機関窓口 2%

現金振込

83%

暗号資産

15%

その他 2%

LINE

92%

電話 4% その他 4%

接触後の連絡ツール

Instagram

25%

LINE

17%

Facebook

13%

投資ｻｲﾄ 10%

Ⅹ 6%

その他

27%

不明 2% 最初の

接触ツール

ﾂｰﾙ

件数

その他

30

不明

228 1419 711

Instagram FacebookLINE Ⅹ（ｴｯｸｽ）投資ｻｲﾄ

投資家

17% 芸術・芸能関係 3%

会社員 2%

その他

27%

不明

51%

被害者が詐称した職業

・その他：アシスタント、秘書、金融コンサルタント 等 

・不明：個人名は名乗るが職業不詳が多い 

・その他：TikTok、電話、動画配信サイト、ウィーチャット 等 

職業

件数 111

投資家

19

芸術・芸能関係

3

会社員

2

その他

30

不明

57



５ ＳＮＳ型ロマンス詐欺 
(1) 被害者の性別 

   男性～100人 
女性～ 41人 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(2) 被害者の年齢層(人) 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 (3) 被害者の有職・無職の別 

 有職～121人 
無職～ 20人 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

有職

86%

無職

14%

被害者の有職・無職の別

20代 5%

30代
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40代

32%50代

29%
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70代

2%
女性20代

5%

30代

13%

40代

19%

50代

24%

60代

30%

70代

9%

男性

年代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

男性 5 13 19 24 30 9

女性 2 4 13 12 9 1

男性

71%

女性

29%

被害者の性別



(4) 被害額の分布 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(5) 被疑者が詐称した職業 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(6) 被疑者が詐称した国籍 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

日本(国内)

53%

日本(在外) 6%

東ｱｼﾞｱ

23%

東南ｱｼﾞｱ 6%

北米 4%
ﾖｰﾛｯﾊﾟ 1%

中南米 1% 不明 6%

被疑者が詐称した国籍

会社関係

11%
芸術・芸能関係 3%

医療関係 3%

投資家 2%
その他

14%
不明

67%

被害者が詐称した職業

～500万円

60%
～1,000万円

22%

～2,000万円 8%

～5,000万円 9%

～１億円 1%

金額

件数 84 31 12 12 2

～500万円 ～1,000万円 ～2,000万円 ～5,000万円 ～1億円

・その他：個人経営者、販売業、トレーダー、軍関係 等 

・不明：個人名は名乗るが職業不詳が多い 

職業

件数

会社関係 芸術・芸能関係

9416

医療関係

4

不明その他投資家

4 3 20

職業

件数

不明

8

中南米

1

日本（国内）

74

ﾖｰﾛｯﾊﾟ

28 33 9 6

日本（在外） 東ｱｼﾞｱ 東南ｱｼﾞｱ 北米



(7) 最初の接触ツール 
 
   

 
  
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
(8) 被害金の交付形態 

   現金振込 ～96件        （送金方法）ネットバンキング～86件 
暗号資産 ～42件              ＡＴＭ     ～45件 

   電子マネー～ 3件              電子マネー   ～ 3件 
金融機関窓口  ～ 7件 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ネットバンキング

61%

ＡＴＭ

32%

電子マネー

2%

金融機関窓口

5%

現金振込

68%

暗号資産

30%

電子マネー 2%

被害品の交付形態

LINE

96%

Facebook 1% その他 3%

接触後の連絡ツール

ﾏｯﾁﾝｸﾞｱﾌﾟﾘ

28%

Facebook

21%
Instagram

21%

Ⅹ 9%

TikTok 7%

その他

14%

最初の接触ツール

ﾂｰﾙ

件数 1940 29 13 10

ﾏｯﾁﾝｸﾞｱﾌﾟﾘ Instagram Ⅹ（ｴｯｸｽ） TikTok その他Facebook

30

・その他：LINE、mixi、メッセンジャー、ウィーチャット 

等 



６ 被害者からの聞き取り結果（R6.9～R6.12） 
 （※ 被害届を受理した際、被害者から聞き取った結果を取りまとめたもの） 
 
 (1) 自分は騙されるかもしれないと思っていたか 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 (2) 「ＳＮＳ型投資・ロマンス詐欺」を知っていたか 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 (3) 「知っていた、聞いたことがあった」と回答した者の内、被害に遭った 

手口を知っていたか 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

知っていた

知らなかった

8人

18人

計30人

不明 4人

計41人

30人

11人

知っていた
又は、聞いたことあった

知らなかった

計43人

35人

4人

4人

騙されないと思っていた
又は、気にしていなかった

騙されるかもしれない
　　　　　　と思っていた

不明

知っていた

27%

知らなかった

60%

不明

13%

騙されない・気にしていない

82%

騙されるかも

しれない

9%

不明

9%

知らなかった

27%

知っていた・聞いたことあった

73%



 (4) 県内、又は全国の被害状況（件数・被害額）を知っているか 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 (5) 送金した（しようと思った）理由 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 (6) 被害に遭ったと気づいたきっかけ 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

行政機関に相談

その他

11件

10件

5件

4件

5件

15件

家族・知人に相談

警察に相談

ネットで調べた

金融機関に相談

延べ50件

計43人

知っている

知らない 40人

3人

3

3

3

4

6

7

14

22

その他

相手に気に入られようと思った

「自分にだけ」と言われた

「簡単にできる」と言われた

将来のことを考えた

何度も勧められた

投資に興味があった

「儲かる、損しない」と言われた

延べ62件

知らない 93%

知っている 7%

家族・知人に

相談

22%

警察に相談

20%

ネットで調べた 10%
金融機関に相談 8%

行政機関に相談

10%

その他 30%


